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1. MEEFHEC DT (1) T=PCO
s = 5Hil{E (4 8 5 5) et BB
RFIFEE_LES PCVH® AEBIEIATA Cs-134,Cs-137551HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 wHA Cs-134 | Cs-137 =1
1548 | 1.9E+255% | 4.5E+2K% | 4.1E+1K% | 2.9E+15k& | 1.3E+7 |2.3E+25ki% | 4.8E+2K% | 7. 1E+25K%
251 N 5 5 3 3
. 9.2E+25% | 2.3E+ 3k 9.5E+25K55 | 2.3E+ 35K | 3.2E+ 3555
pr=tm 2.3E+1XKiE | 2.0E4+ 15K | 4.9E+48
BB | 6.5E+25KH | 6.4E+ 25K 6.7E+25585 | 6.6E+25K | 1.3E+3555
HARAh
324 | 4.5E+35k% | 4.5E+3K% | 2.3E+15K | 1.7E+1 7.5E+8 |4.5E+35ki%|4.6E+35K | 9.0E+3555
451 | 7.9E+2Ki# | 6.7E+2KiE - - - 7.9E+2Ki% | 6. 7E+25K% | 1.5E+3K%
&5t - 6.4E+35K5% | 8.0E+35k% | 1.4E+45k5%
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T=PCO
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Bifi7 : Bq/B¥

[EFIPEE LB PCVH" AEIBY AT A Cs-134,Cs-137&51HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHHA Cs-134 Cs-137 &5t

=%
wes/wF | 1.1E+25K% | 8.7E+ 1K 1.4E+25K8% | 1. 1E+255% | 2. 5E+25Ki%
= 3.0E+15K3 | 2.3E+1K5 | 1.3E+7
#s/\wF | 8.5E+1Ki% | 7.0E+ 1K 1.2E4+2K# | 9.3E+ 1K | 2. 1LE+ 2K
EER

25 6.7E+2Ki#| 1.8E+3Kim| 2.1E+1Kim| 1.5E+1Ki#| 5.5E+8 |6.9E+2Kim| 1.8E+3Kif| 2.5E+ 3K
32 | 4.0E+35K5 | 7.1E+3K% | 1.2E+15k5% | 3.7E+1 7.2E+8 |4.0E+35Ki%|7.1E+35% | 1. 1E+4Ki5
45#% | 1.1E+3K# | 8.6E+2Ki% - - - 1.1E+33% | 8.6E+25K% | 2.0E+3K%
55t - 5.9E+33ki% | 9.9E+35Ki% | 1.6E+45k5%
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1. [RFIFE LA
(1) 5" ANBITERER &5 AMISME (BfiIBg/cm3)

OFRFIF RFIR RFIR
HEE| #&iE JI)LEE 1)L LEEB Jx)LLEEB
B[] B iy ] Bl
4/20 | G134 ND(8.9E-8) [ ND(1.3E-7) [ ND(9.6E-8)
Cs-137 | ND(9.9E-8) | 2.3E-7 ND(9.8E-8)
@5 AMEEER| BTy | BHEO/@
LavAN 1.2E-6 2.9E-6 Cs-134| 7.2E-2
5B Cs-137| 8.0E-2

(2) ARRERERE : 1.6E+2m3/h

Alm

AREIEN—ESVE
5 AMEZADfEZE R
( 2019%F4H 1HRTEOFRERAI D RTFLES(4.4E-2m3/s) 7z 51H)

. a

A
FRaD

[RFIPiERE
S ANAEREFT  ASAMIS

3.PCVH° AEIE
A7k

m 5=

1 SHIRFIFEEDROS D"

2- EEB?F& A N =
g N n 3. PCVI* AEY274
R ‘E| l—'-v“j: W E 3 ! A= . _ e
RERE| B | Opkazly WRE[ B [OPCVIEBIAEO] [T PCVH AE AR
-134| ND(1.4E-7 %
4/20 22_127 3(6E_7 ) a6 L5134 ND(1.6E-6) BRI E(Bq/cm?)
: Cs-137 ND(1.2E-6) Kr-35 5 3E-1
A MREREARS| BRI | AxIED/@ 5 AME ARFEL
@4 AMEERFAR| B R / @ (bj:ixﬁm%‘i (FZ i) AR HD/@
AV Cs-134| 3.7E-2
3.6E-6 2.9E-06 S
- - = 5° Ab - .2E-
2448 Cs-137| 9.9E-2 it 1.4E+1 1.4E+1 Cs-134 | 1.2E-7
(2) PRFRMEHE : 1.4E+3 m¥/h - Cs-137 | 8.4E-8
4, =S5 (2) BEFERE/E © 2.5E+1m3/h
ERIFE LEHRREE(Cs-134)  =2.9E-6 x 7.2E-2 x 1.6E+2 x 1E+6 +2.9E-6 x3.7E-2 x 1.4E+3 x 1E+6 = 1.9E+2Bq/MsRi%
EFIFE FE+RREM(Cs-137)  =2.9E-6 x 8.0E-2 x 1.6E+2 X 1E+6 +2.9E-6 X 9.9E-2 x 1.4E+3 x 1E+6 = 4.5E+2Bq/ERi%
PCVH" AEIRYA7h(Cs-134) =1.4E+1 x 1.2E-7 x 2.5E+1 Xx1E+6 = 4.1E+1Bq/B§Kis
PCVH" AEIEYA7h(Cs-137) =1.4E+1 x 8.4E-8 X 2.5E+1 X1E+6 = 2.9E+1Bq/BEKi
PCVH* AEEBYA7A(K) =5.3E-1 x 2.5E+1 x 1E+6 = 1.3E+7Bq/Bs

PCVh" ZEIRI AT A(Kr(E < HRE)

=1.3E+7 x 24 x365 x2.5E-19 x0.0022/0.5 x1E+3
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1.3E-7mSv/£&E



2.2 2 SHEOMHESHE
VEZEHARISH
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1. HER @
(1) 9 AMRITEFER &5 AMZHME (BEIBg/cm3)
HEH %51 OHER R ERO
a5 | G134 ND(1.1E-7)
Cs-137 ND(1.0E-7)
@9 AMNREGR | BRTEE | AN/
PAMYE|  4.8E-7 2.0E-7 |C57134] 2.3E-1
Cs-137| 2.1E-1
(2) BrEBEREEmRE : 1.0E+4 m3/h

2.FODERERT 7 0-79M° #DERI
(1) 5 AMRITESRER (BEfiIBg/cm3)

2. FO DRI T 0-79MC RDBSR

3

RFIFERE

3. PCVI" AEEYATh
(1) 5" AMAEFRER &5 AMIHME (B {iZBg/cm3)

7405~
fasim|

3.PCVh &R
JATh

1. B tm

T4~ J45-
A0 & hn
I

SANAEEFT  AYAMIS mIq-
2 SHERFIFEZEDOROED -5

£REH 3% HEERfEA N
4/5 Cs-134 ND(1.7E-7)
Cs-137 6.7E-7

(2) BERRE=Tf : 2.8E+3 m3/h

4, S

HERERAH O +BC DR R T 0-79 M RIBRME (Cs-134)
HERERAH O +BC DR R T 0-79 M 2IBRME (Cs-137)
PCVh" ZEIEI274(Cs-134)

PCVh" ZEIEI274(Cs-137)

PCVh" ZEIEIATA(Kr)

PCVH  ABIBYA7 MKrg (L <#RE)

- Mi W N =
A7 3
45 | Cs7134] ND(2.0E6) REF3ME(Bg/cm”)
Cs-137| ND(1.7E-6) Kr-85 3.7E+1
45" AMEERHAR AR AR EED/@
Cs-134 8.4E-1
4 AMEZA1iE 2.4E-6 2.1E-6
Cs-137 7.3E-1
(2) AMTEREER @ 1.3E+1 m3/h
=2.0E-7 x 2.3E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 1.7E-7 x 2.8E+3 x 1E+6 = 9.2E+2Bq/KkKiG
=2.0E-7 x 2.1E-1 x 1.0E+4 x 1E+6 + 6.7E-7 x 2.8E+3 x 1E+6 = 2.3E+3Bq/KkiG
=2.1E-6 x 8.4E-1 x 1.3E+1 x 1E+6 = 2.3E+1Bq/BKiE
=2.1E-6 x 7.3E-1 x 1.3E+41 x 1E+6 = 2.0E+1Bq/BfkKim
=3.7E+41 x 1.3E+1 x 1E+6 = 4.9E+8Bq/BF
=4.9E4+8 x 24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 = 4.6E-6mSv/£
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T=PCO

1. HEREE
(1) 9 AMRITEFER &5 AMZHME (EIBg/cm3)
HEH %51 (%1355 a W
a5 | G134 ND(1.1E-7)
Cs-137 ND(1.0E-7)
@45 AMEEHAR | BT AREED/@
PAMYE|  4.8E-7 2067 |C57134] 2.3E-1
Cs-137| 2.1E-1
(2) BrEBEEREEmRE : 1.0E+4 m3/h

2.FODKRERT T 0-79M° 1D
(1) 5" AMERER (BEfIBg/cm3)

2. O DRI T 0-79MC RDBSR

3

7405~
[asym|

RFIFERE

3. PCVI AEEYATh
(1) 5" AMAEFRER &5 AMIME (B {iZBg/cm3)

£EH %iE BERERfm AN
426 | 5134 | ND(6.9E-8)
Cs-137 | ND(7.9E-8)

(2) ARRHREREHE : 2.8E+3 m3/h

4. iS5

HERES R O+ DR AT 0-79 M° #ABRRA(Cs-134)
HEQUER B O+ B ORI U 0-79 M BRI (Cs-137)
PCVh® A&YA74(Cs-134)

PCVh* ABHYA74(Cs-137)

PCVh* AEIEYA7A(Kr)

PCVH" ABERYATA(Krif(E < SRE)

»
>

3.PCVh 1B
JATh

SANAEERT  AYAMIS mIq-

2 SHERFIFEZEOROED -5

7405~
AQ

1. B tm

J4NA-
A w0

s RpEpe————

wmE | wE ®F;§;/:JH:IZ;1¥ s PCV# XEiEJXTL\H:‘I?

A7 14 E
s |Co134]_ND@0ES) ARFEME(Bg/cm”)
Cs-137| ND(1.7E-6) Kr-85 3.7E+1

@5 AMEERHARS RS 1EXEtE@/@
5° AMEZHIE 2.4E-6 2.1E-6 Sis || e
Cs-137 7.3E-1

(2) BEFIREHR : 1.3E+1 m3/h

=2.0E-7 x 2.3E-1 x 1.0E44 x
=2.0E-7 x 2.1E-1 x 1.0E44 x
=2.1E-6 x 8.4E-1 x 1.3E41 x
=2.1E-6 x 7.3E-1 x 1.3E41 x
=3.7E+1 x 1.3E+1 x 1E+6
—4.9E+8 x

1E+6
1E+6
1E+6
1E+6

IR DS £,

+ 6.9E-8 x
+ 7.9E-8 x

24 x365 x2.4E-19 x0.0022/0.5 x1E+3

2.8E+3 x 1E+6
2.8E+3 x 1E+6

6.5E+2Bq /B
6.4E+2Bq /B
2.3E+1Bq/BkiE
2.0E+1Bq/BEKRi
4.9E+8Bq/HF
4.6E-6mSv/4E

BN —EURWEENHDET .



2.3 3SHEOBREESHE (1) T=PCO

1. EFIFELE 4 SRR LR ) \— HES R0
(1) 9 ANUERRES AMHE (BfiBq/cm?) A CE e

AD | e
RE| e | ofE > >

J o
Cs-134 | ND(1.1E-7) : |—>5.L?ff4ﬁytﬂ LRI/ \—Bars
Cs-137 | ND(9.9E-8)

4/12

@5 AMREVAR] | BRTE | AANIEO/@ 3.PCVI" AEIEIATA

\\ - — | - 700~
st 5 4E6 30k | CS134[2.1E2] U, w
= Cs137|1.8E2|  AMTSEN—BBVERD e —

5 ANEIOE% $RFB IR IFEE
(2) PRWEERE : 1.9E+2m3/h 5 ANBIEERR AP ANTY  m -

( 2019448 1 BRAEDRIEIL DEGRER(5.2E-2m%/s)25Hl) 3 SHRTFRECHODDM-Y

2. R\ F 3. PCVI* AEY274
(1) 5 AMRITESER &5 AMIME (B{iIBqg/cm3) (1) 5 ANAITERSER &5 AMIME (BE4IBg/cm3)

REE | BiE | OHERF WHE | #& | OPCVh B ATAEO - PCVH AR A7 A
i Cs-134 | ND(1.5E-7) iz Cs-134 ND(1.3E-6) = BRIF9ME(Bg/cm?)
Cs-137 2.8E-7 Cs-137 ND(9.7E-7) Kr-85 4.2E+1

@5 AMEEREAR] | BRITFEE XD/ @%° AMREEARS | BRITY | AAxtE@/@
‘9_‘XI~ 2 6E-6 4.6E-6 Cs-134| 5.8E-2 9_‘ Ak 1 4E-5 1 4E-5 Cs-134 | 9.1E-2
2418 Cs-137 | 1.1E-1 | |[¥25ME Cs-137 | 6.7E-2
(2) AMRREFE :4.3E+3 m3/h (2) BRITRSHESE : 1.8E+1 m3/h
6
2.3 3SHORNEIHE (2) T=PCO
4. R¥EE U AN -BERI
(1) 9 ANAIERER (BfBg/cm3)
(2) ARRREE : 2.3E+3 m3/h
5. FARIEE U BN -HES SR R
(1) 5 AMRITESFER &5 AMIME (B{iIBqg/cm3)
R | &%IE | OO @5 AMXERERRE | BRITFS FEXTEED/@
Cs-134 | ND(1.0E-7) EADY Cs-134| 1.8E-2
4/12 - -
/ Cs-137 | ND(7.5E-8) t251E >-9E°6 >-7E6 Cs-137| 1.3E-2

(2) B mRE :3.0E+4 m3/h

6. MUt EFH

[RFIPE LEB-+8RNy F+RARIERE U A0/ \— PSR +HIRRIER Y U R ) \— BHERER R (Cs-134)
= 3.2E-6 x2.1E-2 X1.9E+2 X 1E+6 +4.6E-6 x5.8E-2 x4.3E+3 x 1E+6
+3.3E-6 x3.6E-2 x2.3E+3 x1E+6 +5.7E-6 X 1.8E-2 X 3.0E+4 x 1E+6
[RFIPE LEB-+188Ny F+RARIERE U A0/ \—BsR +HIRARER H U AR 0/ \— BERER R (Cs- 137)
= 3.2E-6 x1.8E-2 X1.9E+2 X 1E+6 +4.6E-6 x1.1E-1 x4.3E+3 x 1E+6
+3.3E-6 X 3.1E-2 X 2.3E+3 X1E+6 +5.7E-6 X 1.3E-2 X 3.0E+4 X 1E+6
PCVH" AEIEYATA(Cs-134) = 1.4E-5 x9.1E-2 x 1.8E+1 x 1E+6
PCVH" AEIEYA7A(Cs-137) = 1.4E-5 x 6.7E-2 x 1.8E+1 x 1E+6
PCVH  AEHEI27A(Kr) =4.2E+1 x 1.8E+1 X 1E+6 7.5E+8Bq/HF
PCVH" AEIEI A7 A(KrE(E < HRE) =7.5E+8 x 24 x365 x3.0E-19 x0.0022/0.5 x1E+3 8.6E-6mSv/
IREMEDHEES £, BEtH—HURWBEERNHDET,

4.5E+3Bq/BEkiE

4.5E+3Bq /B
2.3E+1Bq/BERiE
1.7E+1Bq/BKE



2.4 4 SHEOREESHE

T=PCO

1. FRFHERE U RN - Rk

(1) 9 AMBITERSER &9  AMEZHME (837Bq/cm3)
10 90
o % SFPif -t
EHRE| BE | © blix ;= S A h i
4/ | C5134|ND(1.3E-7) |ND(7.3E-8) | ND(1.0E-7)
Cs-137|ND(1.1E-7) | ND(9.8E-8) | ND(9.9E-8) LU
B -PRRS

@5 ANTEEIR | BRI A D/@

5 AMEZHAE 8.0E-7 5.oE-7 |[C57134 | 1.6E-1
Cs-137 | 1.4E-1

S ANAERRR UM LD MEENEKRERDEFZHRA
(2) ARR=RETE :6.8E+3 m3/h

2. BRI U RN -HES s dim
(1) 9" AMNAERER &5 AMIHME (BEfIBg/cm3)

(347 Fh)

5 AMRERFMY

7405~

J405-
x|

RFIFERE
S ANBITERIPR  ASAMZY mI4q5-
4 SHIRFIFZEDOR OO

FRE | #&E | OfkafEnO QF AMEERAR | AR¥H HAMED/@
Cs-134 | ND(1.3E-8) Cs-134 | 2.6E-2
4/8 “AMEZAMiE 4.9E-7 1.7E-7
/ Cs-137 | ND(9.8E-9) 7 AN ° Cs-137 | 2.0E-2

(2) BE#RRR= : 5.0E+4 m3/h
3. B E T
JARIERE U AR HIC - B + AR EREE U AN -HERER B (Cs-134)

=5.2E-7 x1.6E-1 x6.8E+3 X 1E+6 +1.7E-7 x2.6E-2 x 5.0E+4 X 1E+6 = 7.9E+2Bq/WKi
JARIERE U AN B+ AR ERE U FRAI -HERUER (R (Cs-137)

=5.2E-7 x1.4E-1 x6.8E+3 x1E+6 +1.7E-7 x2.0E-2 x 5.0E+4 x 1E+6 = 6.7E+2Bq/l5KiH
IREBAMEDEE £, Gt —BURWEENHDET .

2. BRAERE U RO -HE R i

8

SE1 MDA XA —= T=PCO
B 1 EDZESHRETEMERENEHESERIAXA N EZIDT —FIH SEHEEERE UEZESPN
SV ES R 2 ST
—_ EEYRANEZIDT -5
STEP1 ABRIDEHRASARXANE=ZSD ML > REHR
SIBHEY X NEZY(Z, /'\/-\
2ROz < FHEICHER TERRL ] ;

STEP3

- L5222 DDOFT— S Dt s
M EE=0Z%

[HRETIEVIEIR

F5ND

O

ERIE

- @

[

4/1
STEP2 A 1[ElOZESHPMSTIEMERENEMEEERS X NEZSDEZELLE
- 5l AB8HI(CH 1 [BlDZE
—>&iEE (Cs134. 137) [CT—ANE

|_.| H%;’Z'J@L?‘/ugx |\:E_90)4E¢£6En G

)

PRSTEMERE Q5 X NEZYDIE

iRt e B E U =S P RaY I SR E 2 S
ERY X NEZYDT - (COEMEERD T,

Eftt e E R U2 ET Y E

5 7 5P

® : TSN

PPNz
Hix

4/30

JEAIERESR

o : 4FASHMERSI A NE_FFT—4

‘l.ll

_’
“ad o HRATLE

R=0/0

278

[
L

EtEERE UL ZEZ R BERE
ERYRXNEZST—H

N~

4/1

4/8
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N

£E2 1 SHERORRERE

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEHA)
4R1H

E"

JtdEFERE 2.1m. s

P4

V6(P6=0)

ls
e

V1 V2
— o —
P1 > -
RFFER
(FmEE)
| 1 L |
& GeEmEEY —
szI
S4
VO Vv (38 \vF B
P3
P v
REFRR | |
(rEE) |
crummE || I_I YA R B
77777, 7

VO:
Vi:
V2:
V3:
V4.
V5:
V6 :

P

=

P2:
P3:
P4:
P5:

P6

HREE(m/s)
BERE ARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
c ERBIES GLR) (Pa)
TREIEH (LR) (Pa)
EREIEAH(FER) (Pa)
TREEA(FBER) (Pa)
LEEEA (Pa)
:T/BMIE 71 (0Pa)

P EZEANE S (Pa)

N

S2:
S3:
S4:
(ERBE (ke/m°)

0

C1
C
C

w N

C4:
C5:
¢

SR/ Ny FIERIEE (m?)
R/BIE¥AEMO®ERE (MY
R/BZEFEBA®ERE (M)
R/BRYIHEA Q&R (mD)

(REFRBGLE LD
(BEFRBGLETED
(R FRB(FER LA
REREFER TR
RIEFRH(LEE)
RARERRY

10

£E2 1 SHERORRERTE

T=PCO

REEVET HE, ERAlL TRADENERODESY EE D,
EFRBIALRA) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
THREI(ALA) :P2=C2 X p X V0"2/(2g)
EFREI(FER) :P3=C3 X p X V0°2/(2g)
THREI(FER) :P4=C4 X p X V02/(2g)

:P5=C5 x p xV0°2/(2g)

EmEE

HEZP. [RMADERFERES LT5E
P1-P=¢ X p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p xXV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV4°2/(2g)
P-P5=¢ % p xV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV6°2/(2g)

EIREAEDTRNSVRK(E
(V1 X S4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDERDOEETY1ETDHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

e (1)
e (2)
(3
e (a)
-+ (5)

-+ (6)
()
-+ (8)
-+ (9)
“++(10)
(1)

V1, V2, V3, V4, V5, V6IE(6), (7), (8), (9), (10), (1N RITKY. POBAKLD T, IYIAERAITAEDLSIC

POEZRESS
) c c2 c3 c4 c5 & P
(m/s) (kg/m°)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m) (m)
0.73 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.215239 | —0.13452 | 0.026905 | -0.13452 [ -0.10762 0 —0.07334
\2l V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.54 0.71 0.90 0.71 0.53 0.77 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Fith
REE 1,390 m®/h

11



£E2 1 SHERORRERE T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

4R18 4A28 4A38 4R4R 4A5H 4868 4R78

)5 B miRE B B miRE ::5: 4 B3R miRE )54 B miRE ::5: 4 B miRE R B iR )::5: ] miRE

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
)2 00 00 0 10 22 433 10 12 431 15 35 670 14 08 630 17 17 736 15 07 665
g4 12 12 685 17 72 1,001 16 6.3 928 19 83 1,109 34 43 1978 27 122 1,557 09 10 501
JLFER 15 25 951 27 50 171 22 72 1,386 14 13 900 38 15 2,358 30 55 1,857 12 07 720
JedLFER 21 45 1,390 33 1.7 2,182 22 47 1,447 13 02 862 27 05 1813 21 08 1,380 14 17 929
1A 25 57 1,656 17 05 1,150 35 0.2 2,321 00 00 0 00 00 0 00 00 0 20 27 1,339
El#4::8 30 38 1,987 30 08 1976 0.0 00 0 00 00 0 0.0 00 0 20 03 1,293 16 08 1,035
R 32 42 2,020 24 05 1481 0.0 00 0 00 00 0 0.0 00 0 14 02 876 22 10 1,367
FALERE 27 15 1,535 26 07 1474 0.0 00 0 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 13 07 766
RE 10 05 444 22 02 976 0.0 00 0 00 00 0 0.0 00 0 00 00 0 12 07 543
HERE 00 00 0 00 00 [ 0.0 00 0 00 00 0 0.0 00 0 08 02 359 12 1.7 534
BRE 00 00 0 00 00 [ 0.0 00 0 00 00 0 13 03 561 05 02 224 34 25 1,540
FIERE 00 00 0 00 00 [ 0.0 00 0 00 00 0 58 40 2618 00 00 0 35 63 1,589
R 00 00 0 13 02 577 00 00 0 35 02 1563 50 45 2,197 20 02 887 27 23 1,188
IR 00 00 0 14 03 628 0.9 0.2 404 3.1 43 1377 29 35 1,297 13 13 589 11 02 493

TR 00 00 0 12 07 527 0.9 03 381 14 18 608 14 30 643 10 03 426 00 00 0
FEREE 00 00 0 08 10 351 0.8 08 377 13 18 599 14 15 618 07 02 314 00 00 0
‘ ﬁiﬁg? 37,378 ‘ 25,422 ‘ 23959 | 21,362 | 41,480 33,330 27,301

165 BDOTIFELERN SIHREZREDL S (CFHl I B.

MREGET

Baielo] 4/1 ~ 4/7 4/8 ~ 4/14 | 4/15 ~ 4/21 | 4/22 ~ 4/28 | 4/29 ~ 4/30 RAREF () SRR AR (h) RRE (m°/h)

BRTREE (m*) 210,232 255,717 209,522 282,216 71,827 1,035,514 720 1,438

IHHNEEL TV A -HRBOMIE LD HA—BLEMEENHS,

12

£2E3 251 1-79NC RIBRE DiRIR ZRETH T=PCO

ST
ERJRREB IR, ZEAIEZ. REEBERENSHETKDD.
st

4R1E HLEBER 21ms

VO: A KEE (m/s)
Vi: BEFH ARE(m/s)
R V2 BRI AR (m/s)
Cj:ﬂ: 7 V3: R ARE (m/s)
P\%O P4 P6=0 V4 R ARE (m/s)
V4 Ve V5 E R ARE (m/s)
30l om3l ol e V6 Bt AR (/)
I V7: HERELE (m/s)
P1: EFRBIE S (AE) (Pa)
P2: FRAEIE A (F) (Pa)
P2 P3: LiR{AIE A1 (F) (Pa)
P4: FiHREBIEA () (Pa)
P5: FREE 51 (Pa)
P6:T/BNIE 71 (0Pa)
P:ZERNE A (Pa)

St S2 R 2
GERAR CRUEAD" B S1:JFH AR EH (m')

Vo S6 mEpnHE S2: KA OB ERE (m®)
& v $3: BPIARSIEH (m?)
S4:R/BZEREILFOEHE (m?)
P3 S5: FEAIRI O AT 0 BIBE O & i (m?)
S6: FfRIBA O AT = A AIBI O & fE (m?)
S7: FE{BIRA O BT =m IR A @ (m?)
S8: F{IBA O BT = PR &R N E S (m?)
S9: P O AT+ &RBA O & HE (m?)
BIBACAT S10: BES A VM ETE (mD)
0 ERHEE (ke/m°)
C1: EEFRH(L)
. C2: REHH
K ’”“/” ) 03: AE RS
W C4: BEHRH(R)
RIFEE o5 B FH(KE)
¢ RRKERRE

BN =

= J o a

N

P1
vi — P

«w

RFIFER

w

o

o

©
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N

£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BREEVESHE, LA TRADEAIRDESYERLD,
EFREIEL) :P1=C1 x p xV0"2/(2g)
T () :P2=C2 x p xV0"2/(2g)
L3RI (78) :P3=C3 x p xV0"2/(2g)
T8l (3R) :P4=C4 x p xV0"2/(2g)

RIEEP. [REEBOERRIE S ETHE

RE

P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p X V4°2/(2g)
P5-P=¢ X p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

:P5=C5x p xV072/(2g)

e (1)

=(2)

e (3)

“(4)

= (5)

-(6)

e (7)

(8)

= (9)

+(10)
(1)

ZRFEABZDTRNTUZHK(E
(V1 X S5+V3 X (S1+S2+S6)+V5 X (S8+S9)+V6 X $4) X 3600=(V2 X ST+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X S5+V3 X (S1+52+86)+V5 X (S8+59)+V6 X S4) X 3600—(V2 X S7+V4 X S3+V7 X S10) X 3600

V1~V6IE(6) ~(11)I2&Y. POBISAD T, TY INEAIZHRE LS ICPDEEZRES S

Vo (93] C2 C3 c4 C5 4 0
(m/s) (ke/m®)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7 S8 S9 S10
(m?) (m?) (m®) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m®)
2.075 0.000 0.340 0.370 0.010 0.230 1.124 0.001 0.000 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.215239 | -0.13452 | 0.026905 | -0.13452 [ -0.10762 0 -0.13119
Vi V2 V3 V4 V5 V6 \Z Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.68 0.17 1.14 0.17 0.44 1.04 5.56 0.00
IN ouT IN ouT IN IN OUT(HER) OK
XIN A
OUT: it
RHE 870 m'/h
2 SH#7° 1-79NC VBRI OIS A =
Z%Z3 2517 0-79MNC AR DIRIERERE =
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
4818 4A28 4738 4848 4A58 4H68 4878
AE B RRE A B wRE BE B RRE AE B RARE BE B mRE AE B RmE A B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 00 0 10 22 0 10 12 0 15 35 553 14 08 0 17 17 1377 15 07 495
BALER | 12 12 0 17 7.2 2,141 16 63 1,505 19 83 2,995 34 43 8,793 27 122 6,141 09 10 0
E(:i:: 15 25 0 27 50 4943 22 72 3,036 14 13 0 38 15 8,408 30 55 5752 1.2 07 0
JedLER | 21 45 870 33 17 4809 22 47 1216 13 02 0 27 05 3125 21 08 801 14 17 0
EA: 25 5.7 0 17 05 0 35 02 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 20 27 0
JedEE | 30 38 0 30 08 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 20 03 0 16 08 0
EA:::8 32 42 0 24 05 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 02 0 22 10 0
EEA 27 15 0 26 0.7 0 00 00 0 00 0.0 0 00 0.0 0 00 00 0 13 07 0
HAE 10 05 0 22 02 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 1.2 07 0
RERE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 08 02 0 12 1.7 0
HRA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 13 03 0 05 02 0 34 25 4,345
mEEA | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 58 40 14215 00 00 0 35 63 5,635
A 00 00 0 13 02 0 00 00 0 35 02 2943 50 45 7,894 20 02 0 27 23 0
mEEA | 00 00 0 14 03 499 09 02 0 31 43 2491 29 35 2,210 13 13 364 11 02 0
A 00 00 0 12 07 293 09 03 0 14 18 595 14 30 700 10 03 0 00 00 0
BwEAGA | 00 00 0 08 10 0 08 08 0 13 18 636 14 15 690 07 02 0 00 00 0
‘ ﬁi?m%)i | 3913 | 48432 | 36,960 ‘ 40,438 | 155,532 109,795 46,879
L p— 7 4 » e —N: Ex7d 2 = |—=i
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN AN
MEESE
BT 4/1 ~ 4/1 4/8 ~ 4/14 | 4/15 ~ 4/21 | 4/22 ~ 4/28 | 4/29 ~ 4/30 WREAE (M) EFT R AR (h) RE (m°/h)
BRRRE (m') 441,950 506,528 445,670 376,453 218,606 1,989,207 720 2,763

15




N

£E4 3 SHIRTFIFIZRKIR\FOIRRE

520

T=PCO

ST
MRS (FHMEIER, BEANEE. REEERENSHETKRD D,

STEA)
4A1

(mE"

H JLdEFEE 2.1m. s

P4
V6 v V6
P6=0)], ) (P6=0)
s3 s3
e =)
v P V2
. RTFRE =
(FEE) g
I\NYTF

& (;tﬁﬁﬁ%“ﬁﬁ")u T
S2

VO

V3
P3

(KA CEA")
S

P5

Tvs

RFIFERE
(GZmER)

ceamE ) [ ] G AD ")
7/ V

VO: SA&UEGE (m/s)
V1:BERFE ARE(m/s)
V2 EBERRHEARE(m/s)
V3: BRI ARE(m/s)
V4 BB ARE(m/s)
V5 EBRFRH ARE(m/s)
V6 : BRI ARE(m/s)

P1: ESRBIE A (L) (Pa)
P2: TR AIE S (7) (Pa)
P3: EFRAIE A (78) (Pa)
P4: TRABIE A (R) (Pa)
P5: EEEBIE A1 (Pa)
P6:T/BAIE /1 (0Pa)
P:EERNE A (Pa)
S1:R/BAYIMRA OE#E (m®)
S2:R/BIFE AEMNDEM (m)
S3:R/BZERERO@E (m)
S4: 1438/ \ FIERIEE (mD)
0 ZEREE (ke/m°)

C1: BER#GL)

C2: BT R

C3: AL R ()

C4: RIERHGE)

C5: AEfR(LEEER
&R R

—

=

16

=

=54

N

3 SHERFIFEE RN FOlRRE

T=PCO

RiEZEVEST DL, L. TREDENEIRDESYELD,
RMEI(dE) :P1=C1 x p X V0"2/(2g)
Ti{El (7)) :P2=C2 X o XV0°2/(2g)
L3R4 (78) :P3=C3 % p X V0"2/(2g)
Ti{El (BR) :P4=C4 X p XV0°2/(2g)
LEER :P5=C5 X p X V0"2/(2g)

REEP. [REEBOERRIES £T5E

P1-P=¢ X p xV17°2/(2g)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g)
P-P4=¢ x p xV472/(2g)
P-P5=¢ X p xV57°2/(2g)
P6-P=¢ X p xXV67°2/(2g)

ZRFEABDOTRNTVZHK(E
(V1 X 0+V3 X (S1+S52)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

S (1)
- (2)
- (3)
e (4)
-+ (5)

= (8)
e (7)
. (8)

=+ (9)
=+ (10)
(1)

V1~V6IE(6) ~ (1) KICkY, POBESKAD T, TYIAEOITES L3I

POIEZHET S
VO (93] C2 C3 c4 C5 4 o
(m/s) (kg/m°)
2.10 0.80 —0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4
(m?) (m®) (m®) (m?)
0.00 0.00 6.05 1.01
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.215239 | -0.13452 | 0.026905 | -0.13452 [ -0.10762 0 —0.00292
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.33 1.04 0.49 1.04 0.92 0.15 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: Jith
RHE 3,362 m%/h
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N

£E4 3 SHRFIFERKIS\YFOIRRIERETM T=PCO

B EDfmRETE (—H)

4818 4828 47838 4848 4858 4768 4878

)5 Bl RaE TR B maE )54 B RRE R Bl mAE )54 Bl RRE )54 Bl RaE JRE Bl RRE

(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 00 00 0 10 22 1,567 1.0 12 1,558 15 35 2,421 14 08 2277 17 1.7 2,662 15 0.7 2,406
FEALAEE 12 12 1,902 1.7 72 2,779 16 6.3 2575 19 83 3,076 34 43 5490 27 12.2 4319 09 1.0 1,390
JEFER 15 25 2,438 217 50 4,384 22 712 3,551 14 13 2,306 38 15 6,041 30 55 4,758 12 0.7 1844
JedLFERE 21 45 3,362 33 17 5277 22 47 3,500 13 0.2 2,085 27 05 4,384 21 08 3,336 14 1.7 2245
Ed: 25 57 4,005 17 05 2,780 35 02 5613 00 00 0 00 00 0 00 00 0 20 27 3,238
El=4-9: 30 38 4,805 30 08 4,779 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0 20 03 3,127 16 08 2502
JEER 32 42 5177 24 05 3,796 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0 14 02 2,245 22 1.0 3502
FALRA 27 15 4,259 26 07 4,090 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 13 07 2125
HA 10 05 1,604 22 02 3,528 0.0 00 0 00 0.0 0 0.0 00 0 00 00 0 12 0.7 1,965
HERE 0.0 00 0 00 00 0 0.0 0.0 0 00 0.0 0 0.0 00 0 08 0.2 1,283 12 1.7 1,909
FRA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 13 03 2,005 05 02 802 34 25 5507
mERA | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 58 40 9,362 00 00 0 35 63 5681
)= 00 00 0 13 02 2,085 0.0 00 0 35 0.2 5,613 50 45 7942 20 02 3,208 27 23 4,296
i 0.0 00 0 14 03 2,245 09 02 1,443 31 43 4,923 29 35 4,636 13 13 2,105 1.1 0.2 1,764

AR 00 00 0 12 0.7 1,885 09 03 1,363 14 18 2,172 14 30 2,299 10 03 1,524 00 0.0 0
TR 00 00 0 08 10 1,256 08 08 1,347 13 18 2,143 14 15 2210 07 02 1123 00 0.0 0
| ;E;-?mi)% 93317 | 68,217 | 62,657 ‘ 67,709 | 137,235 91,739 88,158

165 BDOTIFELERN SIHREZREDL S (CFHl I B.

ImREGET

FTE AR 4/1 ~ 4/7 4/8 ~ 4/14 4/15 ~ 4/21 4/22 ~ 4/28 4/29 ~ 4/30 mEEEE (M) FTE R A (h) TR (m’/h)

BREREE (m?) 609,030 733,969 651,559 830,547 271,704 3,102,809 720 4,309

18

£E£5 3SHERBERE URD/ (—OiRRERh T=PCO

By
ZTELIRREINPER. BEANTE. KRRIEBERENSHETRDD.
STEHI

4H81H JLdbFERE 2.1m. s

VO : A RUEE (m/s)
V1: HN—RNFRHE AEE (m/s)
C:, i o4 V2: 55—t AL (m/s)
o dva V3: A1/ S— et AR (m/s)
Va: hA—RFH AEE (m/s)
o1 s3 V5 : HANA—RNFRHE AEE (m/s)
p V6 : ERURIR (m/s)
RN Hs8— — V2 P:HA—KEH (Pa)
o - P1: EFMEIE H (3E) (Pa)
P2: THMEIE 71 () (Pa)
’?gép P3: L F{EIE F1 () (Pa)
P4: FHRABIEH (F) (Pa)

P5: ETEEH (Pa)
& V6 @- S1: 1\ —IRIEHE (m?)
Vo R S4 TV3 S2: H/\—EREHE (m?)
S7 P3 S3: A/ \—ERAEHE (m?)
S4: F\—[ERIEHE (m?)
S5: A —RHEBIERIERE (m?)
S6: H—2KIEREERE (m?)
ST HEAX JNEAOERE (m?)
S5 V5 0 ERBEE (ke/m°)
. Cl: EEFRKUA LA ()
LN Cc2: BERMK(A TR (7))
5134 C3: B ERS(R LB (7))
C4: BUEFHRE(E TAI(R))
H—HEEBIOE) C5: BUEHRE(LTER)
vs] “ss & TARIER R

B w N =

—

P5

[9%)

P5
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N

£E5

3 SHRRERE U A/ \— DR

T=PCO

L3#AEI(AE) :P1=C1 % p X V0"2/(2g)
TR (FE) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
7RI (F8) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
Ti{EI(BL) : P4=C4 X p X V0"2/(2¢)
EEE P5=C5X p XV0°2/(2¢)

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P2-P=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p xV3°2/(2g)
P4-P=¢ X p XVA4"2/(2g)
P5-P=¢ X p XV57°2/(2g)

REZP. RSO ERFRRES £T5HE

ERRBEARDIRNATVRARIE

e (1)
- (2)

- (3)
(4
-(5)

- (8)
(D)
-+ (8)
S+ (9)
-+ (10)

REEVETHE. LRAL TREDENEIRDEEY EES,

(V1 X S1+V2 X S3+V3 X S4+V4 X §2+V5 X (§5+56)) X 3600=V6 X S7 X 3600

EDERDDEEYIETHE

Y=(V1 X S1+V2 X §3+V3 X S4+V4 X S2+V5 X (S5+S6)) X 3600-V6 X S7 X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IF(6), (7), (8), (9), (10)KI=&kY. PORKADT. TY 1A€A SELS1Z

POEZHET S
VO [ c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (kg/m°)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5 S6 S7
(m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.56 0.41 2.56 0.41 0.36 4.47 4.76
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.215239 | -0.13452 | 0.026905 | -0.13452 | —0.10762 | -0.14394
\2 V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.71 0.28 1.18 0.28 0.54 1.75 0.00
IN IN IN IN IN OUTEHER) OK
XIN A
ouUT: i
maR 0 m/h
20
5 SHERRIEE URA D/ — DB R T=PCO
= 4:% 5 3 *fE % N LJ J\ Dilra Za —
3E = N=N: =) J—
B EDmREHE (—H51)
4818 4828 4838 4848 4858 4868 4A78
EE B mRE BE B RRE BE B RiRE EE i) mRE EE B mRE B B RRE BE B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 00 0 10 22 0 10 12 0 15 35 0 14 08 0 17 17 0 15 07 0
FER | 12 12 0 17 72 0 16 63 0 19 83 0 34 43 3315 27 12.2 0 09 10 0
978 15 25 0 27 50 731 22 72 0 14 13 0 38 15 6,735 30 55 2535 12 07 0
JedbBER | 21 45 0 33 17 5586 22 47 0 13 02 0 27 05 2,352 21 08 0 14 17 0
EA: 25 57 0 17 05 0 35 02 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 20 27 0
JedtEE | 30 38 4028 30 08 3937 00 00 0 00 00 0 00 00 0 20 03 0 16 08 0
ElA- 9 32 42 4110 24 05 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 02 0 22 10 0
HiLRE 27 15 0 26 07 0 00 0.0 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 13 07 0
WA 10 05 0 22 02 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 12 07 0
RERA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 08 02 0 1.2 17 0
FRA 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 13 03 0 05 02 0 34 25 5183
MEEA | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 58 40 16,045 00 00 0 35 63 6,757
A 00 00 0 13 02 0 00 00 0 35 02 0 50 45 5348 20 02 0 27 23 0
HEEA | 00 00 0 14 03 0 09 02 0 31 43 4442 29 35 3399 13 13 0 1.1 02 0
R 00 00 0 12 07 0 09 03 0 14 18 0 14 30 0 10 03 0 00 00 0
wmmEE | 00 00 0 08 10 0 08 08 0 13 18 0 14 15 0 07 02 0 00 00 0
ﬁi%m%)i | 32,565 ‘ 16,245 ‘ 0 | 19,247 | 125,786 13942 55,755
Ay = s e —N: Ex7d s — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN AN
MEESE
FRAEARA 4/1 ~ 4/1 4/8 ~ 4/14 | 4/15 ~ 4/21 | 4/22 ~ 4/28 | 4/29 ~ 4/30 WRREH (M) ERAft AR (h) RBRE (m*/h)
BRREE (M) 263,540 514,120 261,719 453,318 193,007 1,685,705 720 2,341
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Vo
Vi
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HRRE (m/s)

(AR —RFRH A EE (m/s)
(HN—RFREARE (m/s)
cHA—RFE A RE (m/s)
(HN—RFREARE (m/s)
(AN—RFREARE (m/s)

P:h/\—AE 5 (Pa)
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: EREBIEA (ALR) (Pa)
CTFREIES (LR (Pa)
REIEA (FER) (Pa)
TREIES (FR) (Pa)
R/BAE 1 (0Pa)
SHA—RRERE (m?)
AN—IERIEHE (m?)
cHA—RRERE (m?)
FN—ERERE (m)

(BERBELHEEERE (M)
(ERFE (ke/m?)

(RERKGEER LA
(REFRHGEERTAD
(RERBER LA
(REFRHERTAD
RARE R
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£E6 4 SHMREL URN/ —DlmREHl

T=PCO

REEVETDHE, LA TRADENFRDEEYERD,
ERAI(AER) :P1=C1 X p X V0"2/(2g)
TREI(dER) :P2=C2 X p X V0°2/(2¢)
LRI (FER) : P3=C3 X p X V0™2/(2g)
TR (FER) : P4=C4 X p X V0"2/(2g)

HNEZP, HHEDOERFERES ET5E
P1-P=¢ X p xV172/(2g)

P-P2=¢ x p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ x p X V472/(2g)
P5-P=¢ X p XV5°2/(2g)

ZRREABDTRNFVRARIE

)
)
)
)

()

(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

EDERADEEYIETRHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600-(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I(5), (8), (7), (8), (9)HKIkY. POBMADT. TYIAEAITAZ LS

POEZRETS
Vo (03] Cc2 C3 c4 e 0
(m/s) (kg/m%)
2.10 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m? (m? (m? (m? (m?
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.215239 | -0.13452 | 0.026905 | —0.13452 0 -0.00092
\al V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) | (m/s) (m/s) | (m/s) (m/s) (m°/h)
1.33 1.04 0.48 1.04 0.09 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: i
REE

4,746 m®/h
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BE6 4 SHEMIERE LRI/ \— ORRREH T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

(m3)

4H1H 4H28 4H3H 4H48 4A58 4R6H 4A78

AE B RRE AE Bl RARE A& B mRE A& Bl RARE AE Bl RRE RE B RARE RE B RARE

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 00 00 0 10 22 2,655 10 12 2,640 15 35 4103 14 08 3859 17 17 4512 15 07 4077
FALER | 12 12 2693 17 72 3935 16 63 3646 19 83 4357 34 43 7,775 27 122 6117 09 10 1,969
JLEE 15 25 3452 27 50 6,208 22 7.2 5028 14 1.3 3,265 38 15 8,555 30 55 6738 12 07 2612
JedLER | 21 45 4,746 33 17 7.448 22 47 4940 13 02 2,943 27 05 6,188 21 08 4,709 14 17 3,169
JLE 25 57 7,851 17 05 5450 35 02 11,004 00 00 0 00 00 0 00 00 0 20 27 6,347
JALREA 30 38 6,782 30 08 6,746 00 00 0 00 0.0 0 00 00 0 20 03 4414 16 08 3,532
E3:9: 32 42 7.331 24 05 5375 00 00 0 00 00 0 00 00 0 14 02 3,180 22 10 4959
RELRE 27 15 6,032 26 07 5,792 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 13 07 3010
WA 10 05 2718 22 02 5979 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 12 07 3329
REAEAE | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 08 02 1,796 12 1.7 2671
HHAE 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 13 03 2,806 05 02 1122 34 25 7,706
FMEARA | 00 00 0 00 00 0 00 00 0 00 00 0 58 40 13,066 00 00 0 35 63 7928
[ 00 00 0 13 02 4,068 00 00 0 35 02 10954 50 45 15497 20 02 6,259 27 23 8,383
mEER | 00 00 0 14 03 3134 09 02 2014 31 43 6870 29 35 6470 13 13 2938 1.1 02 2462

HER 00 00 0 12 07 2,637 09 03 1,908 14 18 3040 14 30 3217 10 03 2132 00 00 0
wEAAR | 00 00 0 08 10 1,758 08 08 1,885 13 18 3000 14 15 3003 07 02 1571 00 00 0
‘ mAE | 144,565‘ 98.540| 89,639‘ 98,1 76| 212,707 131,350 134,662

165 BDOTIFELERN SIHREZREDL S (CFHl I B.

mREAT

FTE AR 4/1 ~ 4/7 4/8 ~ 4/14 | 4/15 ~ 4/21 4/22 ~ 4/28 4/29 ~ 4/30 RREEE (M) FT SR A (h) RBE m'/h)

ERREE (m) 909,638 1,127,931 1,014,330 1,401,027 462,977 4,915,902 720 6,828
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5E7 EZHAUDIORI SNRUBBRI I NEZSYD KL R T=PCO

o KLWLANILTEE,

ZORAFR M ER ( 19/4/1 ~19/4/30 )
4 8
=
=
-f 6
= 4
e
~
® 2 |
0 L . 1 . " X .
41 4,8 4,15 4,22 4/29
[-'MP'-'I . vMP-2 B MP-3 B MP-4 B MP-5 EBMP-6 ERMP-7 MP-8 1

o AZFR LRI, HEETHIE,

BRI YMIIES A RETYEREE ( 19/4/1 ~ 19/4/30 )
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- EMIRTM 0.00001A LA cmB{ELILIZAM B FMMD F S5 OM)
_:l' 0.00001
_:’_—
bl
[
5
= 0.000001 ? s s . ! l S L s alTJLh. i ey
... . S -_1/_8 o 4/15 __dj.ZZ ______ 4,29
——MPLa R —MP2iT 8% MP3A M MPasTas MPSAT e MPGATER MP 7R = MPBMTER. |
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